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26 respuestas
Ver todas las respuestas  Publicar datos de análisis

Resumen

APELLIDOS, NOMBRE

Albendín Donoso Rocío

arana trigo saúl

Andrea Borges Garrido

burtoi nicu alexandru

Dominguez Romero , Álvaro

molina romero manuel

moreno garcia david

Roldán Coronado, José Antonio

vélez vázquez vanessa

miriam garrido gomez

lucia romero rasco

cristina castilla fernandez

hernandez barroso isabel maria

cai,ling ling

vazquez diaz, lucia

Lobato Fernández, Lucía

Patryk Garcia Mikolajczyk

santiago garcia molina

Gomez Muñoz Mirian

Isaac Hakech Salguero

Llerena Molina, Laura

maria lobato infante

Lopez almudena

Fracides Prejón Feliz

Atenea Reyes Martin

samuel salas osuna

Sexo

Editar este formulario

VARÓN

MUJER

MUJER
Count: 16

generosorozas@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1lCiBbx_YfHXebiNAyv5Ta7YGGiDHrY-XUa9xYkOxQdA?usp=forms_web_l#gid=206664135
https://docs.google.com/forms/d/19ltG3xH4Z-QTOnzByU4zES8eFRDwheig7COIWwaYIB4/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/19ltG3xH4Z-QTOnzByU4zES8eFRDwheig7COIWwaYIB4/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es&continue=https://docs.google.com/forms/d/19ltG3xH4Z-QTOnzByU4zES8eFRDwheig7COIWwaYIB4/viewanalytics
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VARÓN 10 38.5%

MUJER 16 61.5%

12 17 65.4%

13 4 15.4%

14 4 15.4%

15 o más 1 3.8%

A 10 38.5%

B 16 61.5%

San Fernando 0 0%

Reyes Católicos 0 0%

Tartesos 24 92.3%

Repetidor 1 3.8%

Otro 1 3.8%

EDAD

GRUPO

¿De qué colegio vienes?

Me gusta escuchar música

0 4 8 12 16

12

13

14

15 o más

A

B

B
Count: 16

92,3%
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Lo desto: 0 0 0%

1 0 0%

2 1 3.8%

3 0 0%

4 0 0%

5 2 7.7%

6 1 3.8%

7 2 7.7%

8 3 11.5%

9 4 15.4%

Me pasaría el día escuchando música: 10 13 50%

Me molesta mucho: 0 0 0%

1 0 0%

2 1 3.8%

3 1 3.8%

4 1 3.8%

5 1 3.8%

6 1 3.8%

7 0 0%

8 3 11.5%

9 2 7.7%

No me importa en absoluto: 10 16 61.5%

No me importa que la música esté en inglés

Me gustaría entender las letras de las canciones en inglés

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Prefiero no entenderlas: 0 0 0%

1 0 0%

2 0 0%

3 1 3.8%

4 3 11.5%

5 2 7.7%

6 0 0%

7 1 3.8%

8 1 3.8%

9 5 19.2%

Me haría mucha ilusión entenderlas: 10 13 50%

No estoy dispuesto a trabajar más para intentarlo: 0 0 0%

1 0 0%

2 0 0%

3 1 3.8%

4 0 0%

5 3 11.5%

6 2 7.7%

7 1 3.8%

8 0 0%

9 3 11.5%

Me esforzaría mucho porque me encantaría entenderlas: 10 16 61.5%

Si en el colegio me ayudasen, me esforzaría para poder entender más...
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Móvil 21 80.8%

Tablet 12 46.2%

Ordenador 14 53.8%

casi nunca me pongo 4 15.4%

1 hora al día por lo menos 12 46.2%

2 horas o más 3 11.5%

2 horas o más y los "findes" mucho más 7 26.9%

with letter 5 19.2%

lyrics 6 23.1%

written 0 0%

con la letra en inglés 15 57.7%

Dispongo de

¿Cuánto tiempo puedo pasar al día con el móvil, tablet, ordenador... conectado

Si quiero que youtube me ponga la canción con la letra en inglés, escribo...

THE ENGLISH

Móvil

Tablet

Ordenador

15,4%

26,9%

46,2%

19,2%

57,7%

23,1%
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Six, seven, eight 0 0%

Four, Five, six 26 100%

Five, seven, eight 0 0%

dinner 0 0%

lunch 1 3.8%

breakfast 25 96.2%

Good morning 4 15.4%

Good evening 10 38.5%

Good afternoon 12 46.2%

Elige la respuesta que siga: zero, one, two, three

¿Qué se come por la mañana?

¿Qué decimos por la tarde/noche al llegar a algún sitio?

¿De qué colores es la bandera inglesa?

100%

96,2%

breakfast
25 (96,2%)

15,4%

46,2%

38,5%

88,5%
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Red, blue, white 23 88.5%

Red and yellow 2 7.7%

Black, blue, white 1 3.8%

Pencil, car, boo 1 3.8%

Pencil, rubber, scissors 24 92.3%

Pencil, laptop, onion 1 3.8%

In the kitchen 20 80%

In the bathroom 2 8%

In the bedroom 3 12%

In the toilet 0 0%

In the garage 19 76%

In the living room 6 24%

¿Qué grupo de palabras hace referencia a los objetos de la clase?

¿Where can we cook dinner?

Where can you leave the car?

What days do we go to school?

92,3%

12%

8%

80%

24%

76%

In the living room
6 (24%)
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Monday 23 92%

Tuesday 23 92%

Wednesday 22 88%

Thursday 22 88%

Friday 23 92%

Saturday 0 0%

Sunday 0 0%

Nine, twenty, eleven 2 7.7%

Nineteen, twenty, twenty­one 21 80.8%

Ninety, twenty, twenty­one 3 11.5%

January 26 100%

July 0 0%

Juriny 0 0%

What are the next numbers: 19, 20, 21?

How do you say “Enero” in English?

Which numbers are correct?

0 5 10 15 20

Monday

Tuesday

Wednesday

Thursday

Friday

Saturday

Sunday

80,8%

100%
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seven, eigt, ten. 2 8%

fife, six, seven 3 12%

three, four, five. 20 80%

can I have a little more 14 53.8%

here comes the sun 7 26.9%

you say goodbye. 5 19.2%

Clear. 12 46.2%

All right. 12 46.2%

Little darling. 2 7.7%

I love you. 20 76.9%

Look at me! 5 19.2%

¿Qué oración es una pregunta (por su forma)?

¿Cuál es un sinónimo de 'OK'?

¿Qué oración está en Presente Simple?

8%

12%

80%

19,2%
26,9%

53,8%

46,2%

46,2%

19,2%

76,9%
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Skip the rope. 1 3.8%

Número de respuestas diarias
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